



中共枣庄市委 主办
1958年创刊
国内统一刊号: CN37-0038

枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

2018年3月

农历戊戌年二月初一

17

星期六

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: zzrbxwb@126.com 新闻热线: 0632—3120637

天气预报: 转多云, 东到东南风3~4级, 气温2~13℃。枣庄市气象台17时发布

第12286期 今日四版



枣庄头条APP

枣庄快报微信

铸强干事创业之魂

——薛城区优化干部选拔任用工作纪实

本报记者 刘振江

通讯员 万照广

有的穿梭于大街小巷开展城乡环卫整治、有的奋战在项目建设一线督查、有的深入田间地头帮助农民增收、有的走进困难群众家中嘘寒问暖……在涌动着干事创业热潮的薛城大地，处处闪动着党员干部忙碌的身影。

薛城能保持经济社会持续较快发展的良好态势，得益于当地良好的政治生态，而良好政治生态的形成，又主要得益于干部队伍建设。”2月13日，一名老干部在谈到薛城区的干部队伍建设时表示。

采访中，记者了解到，近年来，薛城区树立正确用人导向，严格选拔任用程序，强化干部日常监管，从严处要求，向实处发力，让想干事的有机会、能干事的有舞台、干成事的有位子，充分激发了干部队伍活力，营造了干事创业的浓厚氛围和风清气正的政治生态。

“为政之要，惟在得人”。选什么人，用

什么人，关系地方发展，关系事业兴衰。在如何优化干部选拔任用方面，薛城有着清晰的思路——始终坚持党管干部原则，坚持重德才、重实绩、重公论，把为事业发展选人、选事业发展需要的人作为选人用人的出发点和落脚点，树立了正确的用人“风向标”。

百步之内，必有芳草；十邑之室，必有俊杰。薛城区委深知，重视优秀干部的发现和使用，就要敢为人先，打破“论资排辈”、“平衡照顾”的观念，为那些思想政治素质好、事业责任心强、业务技能过硬、工作作风好、集体观念强、自我要求严格的干部登台亮相提供舞台。为此，该区创新建立了干部联络员制度，为各镇街、区直各部门单位配备干部联络员20名，通过开展“一报三访”（报告个人有关事项，电话访、实地访、问题访）、干部约谈等工作，加强对领导班子和领导干部的日常管理和综合分析研判，准确掌握班子的运转状况、整体结构、优化方向、干部储备

等情况，以及干部的思想动态、履职成效、作风表现等情况，努力做到人岗相适、人尽其才、人尽其用。

该区注重把干部培养锻炼、选拔使用的重点放在基层一线，打造来自基层一线的党

干部培养选拔链。在干部选配上注重向镇街、经济部门和重点工程建设、业务工作任务重的单位倾斜，注重向长期埋头苦干、踏实工作、实绩突出的干部倾斜，注重向有发展潜力的高知识分子优秀年轻干部倾斜，干部选拔变“推上来选”为“走下去挑”。制定了《区管干部选拔任用工作流程》，严格执行酝酿动议、听取意见、推荐考察、征求意见、举报查核、研究任职、公示宣布等环节的工作程序和具体要求，确保干部选任工作质量。2013年5月以来，全区提拔、重用优秀干部300余名，真正做到了让想干事者有机会、会干事者有舞台、干成事者有地位。

好风频借力，清渠活水来。该区坚持出硬招、出实招、出大招，依托区委党校高标准建设了党性教育室，开展了“火红七月铸党性”等主题活动，组织党性教育辅导60余场次。大力实施高端培训战略，先后在清华大学、浙江大学、复旦大学等高校举办了17批次高级研修班，培训干部1100余人次。每

月邀请浙江大学专家教授来薛授课，举办研修班17期、培训干部3300余人次。

借助群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育，狠抓干部学习研讨，举办各类集中培训240余期、专题讲座530余场。先后选派400余名科级干部、200余名中层干部和年轻干部到城市建设、重点工程一线历练，选派30余名专业性干

部到重点产业招商组工作，选派20名有发

展潜力的优秀干部到信访部门轮岗锻炼；连

续5年从区直部门单位、镇街机关选派优秀

年轻干部到农村（社区），“两新”组织担任

“第一书记”，把他们放到艰苦岗位、基层一

线磨炼，通过“墩苗式”、“淬炼式”培养锻炼，促进了干部快速成长。

优化干部选拔任用，从严监督是关键。

该区始终把从严管理干部作为一项经常性、

基础性、关键性工作来抓，贯穿到干部培养

教育、考察考核、选拔任用、日常管理的各个

环节。干部监督信息定期报送、干部个人有

关事项报告、干部档案任前审核、干部工作

专项整治……这些新机制新举措刚一“出

炉”，便受到广大基层干部的热捧，一个重实

干、讲实绩、求实效的选贤任能用干部的良好

氛围，蔚然形成。

全市卫生计生工作暨医养结合启动会议召开

梁宪廷出席并讲话

本报讯 3月16日，全市卫生计生工作暨医养结合启动会议在市政大厦召开。市委副书记梁宪廷出席会议并讲话。

在听取了全市卫生和计划生育工作报告后，梁宪廷指出，2017年全市各级各有关部门认真贯彻市委、市政府关于卫生计生工作的决策部署，圆满完成既定目标任务。但是，随着中国特色社会主义进入新时代，卫生计生事业也面临着大变革、大发展、大跨越的机遇和挑战。各级各有关部门要统一思想、提高认识，切实增强推动卫生计生改革发展的责任感紧迫感。

梁宪廷要求，要统筹兼顾、突出重点，努力实现卫生计生事业新发展。要坚定不移深化医药卫生体制改革，坚持公益导向、健全治理体系；坚持“三医联动”，系统推进改革；坚持资源下沉，推进分级诊疗。要持之以恒打好健康扶贫攻坚战，统筹协调推进医养结合助推新动能转换，融合提升新时代人口计生工作。要加强领导、压实责任，强化组织领导，强化部门协作，强化辅导考核，切实为卫生计生事业改革发展提供强大保障。

梁宪廷强调，做好卫生计生工作，任务艰巨、责任重大。各级各有关部门要按照这次会议的部署要求，开拓进取、真抓实干，推动全市卫生计生事业不断取得新成就，为推动我市创新转型持续发展做出新的更大贡献。

（记者 张琛）

2017“参政议政”十大年度人物评选揭晓

本报讯 3月16日上午，枣庄市2017“参政议政”十大年度人物新闻发布会举行，市委统战部相关负责人介绍了评选情况，并回答记者提问。会议公布了十大年度人物评选名单：孔磊、邵泽法、许庆刚、王庆、李思杨、刘忠立、韩立秀、王冬、曹传杰、张琦。

近年来，特别是市第十一届党代会以来，全市统一战线成员围绕市委政府中心工作，认真履行参政议政、民主监督和政治协商职能，积极建言献策，为全市经济社会发展做出了突出贡献。2017年，作为参政议政主力军的枣庄市各民主党派人士开展市级集体调研22次，形成调研成果22篇；在省、市、区（市）“两会”期间提交议案、提案363件，其中41件被列为重点议案、提案；共报送社情民意信息314篇，其中被采用120篇，为经济社会发展贡献了智慧和力量。

为广泛宣传我市统一战线涌现出的参政议政先进典型，引导全市广大统战成员不忘初心，担当有为，锐意进取，持续发力，深入开展调查研究，真正做到参政参到点子上，议政议到关键处，为决胜全面建成小康社会、建设自然生态宜居宜业新枣庄做出新的更大贡献，经市委同意，市委统战工作领导小组组织开展枣庄市2017“参政议政”十大年度人物评选活动。通过推荐、初评、公示投票、终评等程序，评出了枣庄市2017“参政议政”十大年度人物。此次评选的枣庄市2017“参政议政”十大年度人物，涵盖了党外机关干部、国有企业管理人员、非公有制经济代表人士，涉及医疗卫生、法律服务、中介组织等职业界别，参政议政实绩突出、代表性强。

据悉，枣庄市2017“参政议政”十大年度人物评选活动由市委统战工作领导小组主办，市委统战部承办，枣庄日报社、枣庄广播电视台等单位协办。

（记者 李鲁）

权威发布

枣庄市重点林区空气负氧离子浓度

抱犊崮国家森林公园	6412个/cm ³
古石榴森林公园	3105个/cm ³
徐庄林场	5675个/cm ³
杨峪森林公园	3314个/cm ³
运河湿地公园	2880个/cm ³
红荷湿地公园	3128个/cm ³
龟山森林公园	3587个/cm ³
市林业局办公楼	882个/cm ³

枣庄市林业局2018年3月16日发布

全市治理货车违法超限超载工作2月份考核排名公示

近日，市治超办督查组对照《枣庄市治理货车违法超限超载工作考核细则》，对各区（市）2月份治超工作进行了考核打分并排名，现予公布：

区（市）	考核得分	名次
薛城区	983	1
山亭区	980	2
峄城区	976	3
滕州市	973	4
市中区	971	5
台儿庄区	961	6

枣庄市治理货车违法超限超载工作领导小组办公室

“3·15”在行动

3月15日是“国际消费者权益日”，当天我市围绕“品质消费·美好生活”主题，举行消费维权集中宣传活动，工作人员走上街头、走进超市，为广大消费者提供法律咨询、商品鉴别等服务，提高广大消费者防骗识假维权能力。

图①：市工商局、消费者协会联合薛城区市场监督管理局、消费者协会在薛城区临山广场举行宣传活动。（记者 赵宁 摄）

图②：山亭区工商执法人员在街头向消费者介绍真假白酒的辨别方法。（张强 摄）

图③：市场监管管理部门执法人员在街头为消费者提供咨询服务。（吉喆 摄）

图④：峄城区市场监督管理局的工作人员在一家超市为市民讲解辨别商品真假的方法。（孙启路 杨云芳 摄）

厚植发展最美底色 尽享自然和谐之美

台儿庄谱写林业生态建设新篇章

围绕建设最美水乡，修复建设了小季河湿地、沟河湿地，实施了十里荷花廊、水生植物园、双龙湖湿地、赵村湖湿地和文化产业园区内湿地生态绿化工作，建成了湿地科普宣教中心、科普长廊等森林活动科普场所及设施。积极开展山区生态环境修复，成功创建了黄丘山省级森林公园和九星山市级森林公园。全区共修复湿地2200亩，森林抚育1.2万亩。

在巩固提升国家森林城市、建设生态文明的基础上，该区坚持生态与民生并重，将改善生态与产业发展相结合，推动林业富民。在台儿庄智汇云村电商创业产业园内，每天有500余套成箱的组装家具通过快递运往全国各地，全年销售收入在2000万元以上，带动周边板材加工企业10余家，解决农民工就业100多人。台

等特色林果面积2.6万亩，发展林果种植专业合作社112家，特色林果产业年产值达1.4亿元。

为保护全区林业资源，该区启动了林地、湿地保护红线划定工作。配备了76名山林护林员，建立了区镇村护林员四级森林防火责任网络，充实森林防火物资储备库，在黄丘山、九星山森林公园各安装一套远程森林防火监控系统，安装防火智能卡口4个，该区实现连续25年未发生森林火灾和人员伤亡事故。建立了省市区三级林业有害生物测报点35个，对美国白蛾、杨小舟蛾、松材线虫病等10余种林业有害生物实施全面监测，连续6年组织开展了以美国白蛾为重点的飞机施药防治工作，累计作业面积达155万亩次。

（高欣 谷彦营）